



ADMINISTRAȚIA NAȚIONALĂ
APELE ROMÂNE
ADMINISTRAȚIA BAZINALĂ DE APĂ
JIU



Anexa 2
Cod F-RU-73



Director
Ing. ȘERBAN Răzvan



ANUNȚ ORGANIZARE EXAMEN DE PROMOVARE A.B.A Jiu

În conformitate cu prevederile Hotărârii nr. 286/2011 (actualizată) pentru aprobarea Regulamentului cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sistemul bugetar plătit din fonduri publice, ABA Jiu **organizează examen de promovare** în grade sau trepte profesionale, după cum urmează:

- 1) Promovarea de pe postul de inginer – grad II pe postul de inginer – grad I a domnului **DUMITRAȘCU VIRGILIU RELU** în cadrul Compartimentului MECANIZARE – A.B.A JIU

Bibliografia examenului de promovare	OUNG nr. 107/2002 privind înființarea A.N. Apele Romane cu modificările și completările ulterioare; OUNG nr. 195/2002 privind circulația pe drumurile publice și Regulamentul de aplicare, cu modificările și completările ulterioare; OG nr. 27/2011 privind transporturile rutiere și Ordinul nr. 980/2011 privind normele metodologice de aplicare a OG nr. 27/2011 cu modificările și completările ulterioare; Legea 64/2008 privind funcționarea în condiții de siguranță a instalațiilor sub presiune, instalațiile de ridicat și a aparatelor consumatoare de combustibil cu modificările și completările ulterioare; Ordinul 382/2009 pentru aprobarea Metodologiei privind autorizarea operatorului responsabil cu supravegherea și verificarea tehnică în utilizarea a instalațiilor /echipamentelor din domeniul ISCIR - operator RSVTI Legea nr. 319/2006 a securității și sănătății în muncă; Legea nr. 307/2006 privind apărarea împotriva incendiilor
Tematica examenului de promovare	Legislație specifică activității din domeniul apelor(modul de organizare și funcționare al ANAR); Legislație specifică privind circulația pe drumurile publice; Legislație specifică privind transporturile rutiere;

	Legislatie specifica privind supravegherea si verificarea tehnica in utilizare a instalatiilor /echipamentelor din domeniul ISCIR; Legislatie privind Securitatea si Sanatatea in Munca, Aparare Impotriva Incendiilor si Situatiilor de Urgenta
Calendarul examenului de promovare Data, ora și locul desfășurării examenului de promovare	Ora:10.00 Data :27.10.2022 Sediul ABA JIU
Modalitatea de desfășurare a examenului	Proba scrisă

Sef serviciu RURPA
Ec. Bogheanu Marieta



Secretarul comisiei de examinare
Ilie Valentina Alina

